
WEISSWEINE 
Müller Thurgau Buchholzer Sonnhalde			 
	 1	 Qualitätswein trocken 			   1L 	 4,70	 4,70

	 2	 Qualitätswein harmonisch 			   1L 	 4,70	 4,70

 

Gutedel Mundinger Alte Burg
	 3	 Qualitätswein trocken			   1L 	 5,20	 5,20

 

Bacchus Buchholzer Sonnhalde
	 4	 Qualitätswein 			   0,75L 	 5,70	  7,60

Johanniter Mundinger Alte Burg
	 5 	 Kabinett harmonisch,  

		  aus ökologischem Anbau  			   0,75L 	 7,70	 10,26

 
Weißer Burgunder Buchholzer Sonnhalde 
	 6 	 Qualitätswein trocken 			   1L 	 5,90	 5,90

 	7	 Spätlese harmonisch 			   0,75L	 7,50	 10,00

 

Grauer Burgunder Buchholzer Sonnhalde		   	 	           	

 	8	 Spätlese trocken			   0,75L	 7,50	 10,00

Souvignier Gris Mundinger Alte Burg
	 9 	 Spätlese trocken, aus ökologischem Anbau	 0,75L 	 7,90	 10,53

						       

Chardonnay Buchholzer Sonnhalde 
	10 	 Spätlese trocken			   0,75L 	 8,50	 11,33

 
Sauvignon Blanc Denzlinger Sonnhalde		
	 11 	 Spätlese trocken			   0,75L 	 7,50	 10,00

 
Muskateller Buchholzer Sonnhalde
	12 	 Kabinett harmonisch			   0,75L 	 7,30	 9,73

WINZERSEKTE
Pinot-Winzersekte Buchholzer Sonnhalde 
klassische Flaschengärung, handgerüttelt	  
	26	 Pinot Rosé brut		  0,75L 	 9,40	 12,53

	27 	 Pinot Blanc trocken		  0,75L 	 9,40	 12,53

	28	 Johanniter brut, aus ökolog. Anbau	 0,75L 	 9,90	 13,20

SECCO-PERLWEIN 
	29	 MuSecco aus der Muscaris Traube	 0,75L	 7,30	 9,73

	30	 WinZecco alkoholfrei	 	 0,75L	 6,00	 8,00

LIKÖRE 
Liköre aus eigener Herstellung 
Fruchtig aber nicht zu süß		   	
	31	 Schwarzer Johannisbeerlikör 		  0,5L 	 9,90	 19,80

	32	 Holunderblütenlikör 		  0,5L 	 9,90	 19,80

	33	 Edelkirschlikör 		  0,5L 	 9,90	 19,80

	34	 Himbeerlikör 		  0,5L 	 9,90	 19,80

	35	 Roter Weinbergpfirsichlikör 		  0,5L 	 9,90	 19,80

	36	 Williams-Birnenlikör		  0,5L	 9,90	 19,80

Alle Liköre sind auch in 0,2L erhältlich. 		  0,2L	 5,20	 26,00

EDELBRÄNDE  
Edelbrände aus eigener Brennerei		   
	37	 Obstbrand 45% vol. 		  1L	 9,40	 9,40

	38	 Weinhefe 44% vol. 		  1L	 10,30	 10,30

	39	 Tresterbrand 44% vol. im Holzfass gereift	 1L 	 17,40	 17,40

	40	 Marc vom Muskateller 44%vol.		 0,5L 	 13,50	 27,00

	41	 Weinbrand 40% vol. im Holzfass gereift	 1L 	 17,40	 17,40

	Alle Edelbrände sind auch in exklusiven Geschenkflaschen erhältlich.

ROSÉWEINE 
Spätburgunder Weißherbst Buchholzer Sonnhalde	 	
	13	 Qualitätswein trocken 			   1L 	 5,70	 5,70

	14	 Qualitätswein harmonisch 			   1L 	 5,70	 5,70

	15	 Spätburgunder Rosé Kabinett trocken 		 0,75L 	 6,90	 9,20

 
Cabernet Cortis Rosé Mundinger Alte Burg		
	16	 Spätlese trocken, aus ökologischem Anbau	 0,75L	 7,90	 10,53

ROTWEINE 
Dornfelder Buchholzer Sonnhalde		
	17	 Dornfelder Qualitätswein harmonisch		 1L 	 5,50	 5,50

Spätburgunder Rotwein Mundinger Alte Burg		
	18	 Qualitätswein trocken			   1L 	 5,50	 5,50

 
Spätburgunder Rotwein Buchholzer Sonnhalde	 	
	19	 Qualitätswein trocken 			   1L 	 6,00	 6,00

	20	 Qualitätswein harmonisch 			   1L 	 6,00	 6,00

	21	 Kabinett harmonisch			   0,75L 	 7,50	 10,00

	22	 Spätlese trocken			   0,75L 	 7,90	 10,53

Cabernet Cortis Rotwein Mundinger Alte Burg	

	23	 Spätlese trocken, aus ökologischem Anbau	 0,75L	 9,00	 12,00	

 

BUCHHOLZER FRUCHTPERLWEINE/SECCO 
Aus 100% vollreifen Früchten! Frisch, fruchtig, belebend! 

Ohne Zusatz von Aromastoffen. 

Buchholzer Erdbeer-Perlwein 

	24	 Erdbeer-Perlwein 			   0,75L	 7,50	 10,00

	  
Buchholzer Himbeer-Perlwein 

	25	 Himbeer-Secco  			   0,75L	 8,90  	 11,86

PRÄSENTWEINE 
Sondergrößen mit individuellem Etikett	  
Für alle Anlässe eine kreative Idee!

	42	 Rotwein / Weisswein		  0,375L	 4,00	 10,66

	43	 Rotwein / Weisswein		  0,5L	 4,90	 9,80

Weitere Sorten auf Anfrage.

 

BESONDERES 
Wein-Sektgelees		   
	44	 Wein-Sektgelees, verschiedene Sorten	 225g 	 3,30	  3,30

(€/Liter) (€/Liter) 

Geschenkideen rund um den Wein:
z.B. Geschenkkörbe, Geschenkschalen, Gutscheine,  

Accessoires, Geschenkkartons, etc.
Wir beraten Sie gerne!

(€/Liter) (€/Liter) 
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E-Mail: info@weingut-nopper.de 

www.weingut-nopper.de

So kommen Sie zu uns:

Ihr Berthold Nopper

Liebe Weinfreunde!
Weindegustationen
Unserem Wein kommen Sie dort am nächsten, wo er entsteht: 

Machen Sie sich vor Ort ein Bild und begleiten Sie uns auf einen 

Gang durch Keller und Reben. Kommen Sie mit uns in die 

Weinberge um Gaumen und Nase zu testen oder finden Sie in 

unserer Probierstube ihren Lieblingswein. Auf Wunsch servie-

ren wir verschiedene Vespervarianten. 

Für Ihr Fest und was wir sonst noch für Sie tun können 
• 	 Festausstattung und -Belieferung 

	 Gläserservice, Kühltruhenverleih, Bistrotischeverleih 	
	 sowie Weinproben vor Ort 

• 	 Planwagenfahrten in die Weinberge mit Weinprobe

• 	 Präsente, Gutscheine und Sonderetikettierungen für  

	 spezielle Anlässe.

Wir sind natur- und heimatverbunden, tragen Verantwortung 

und haben uns dem Erhalt gesunder Böden und Pflanzen auch für 

kommende Generationen verpflichtet. Damit uns dies nachhaltig 

gelingt, haben wir bereits vor etwa zwanzig Jahren pilzwider-

standsfähige Rebsorten (PiWis) angebaut und uns auf den Weg 

gemacht, unseren jahrzehntelangen konventionellen Weinbau 

durch einen ökologischen und schonenden Anbau erst einmal zu 

ergänzen, um dann nach und nach zu ersetzen. Wie alles in der 

Natur braucht das seine Zeit und Beständigkeit. 

Diese Kontinuität spiegelt sich mittlerweile recht deutlich in 

unserem Angebot. Seit Frühjahr/Sommer 2017 bereichern drei 

Weine mit dem Bio-Siegel unser Sortiment. Es folgten ein Secco, 

ein Winzersekt klassische Flaschengärung handgerüttelt und ein 

Rotwein.

Die gewonnen Erfahrungen und Ideen aus dem ökologischen 

Weinbau kommen mittlerweile auch dem konventionellen Anbau 

zugute. Bedeutet, vermehrt organischer Dünger, Herbizit-

Verzicht und eine schonendere Boden- und Pflanzenbearbeitung. 

Eine glückliche Bereicherung, die wir schmecken.

Viel Freude mit unseren Weinen, Sekt und Edelbränden.

Beratung und Verkauf
Unser Verkaufsraum lädt zum Stöbern und Probieren ein. Wir 

beraten Sie in familiärer Atmosphäre, während Sie bei einer 

kleinen Degustation Ihre Lieblingströpfchen finden. Bei uns 

erhalten Sie liebevoll verpackte Geschenke und Weinaccessoires, 

Edelbrände in mundgeblasenen Flaschen, Weingelees und ver-

schiedenes rund um den Wein.

Unsere Öffnungszeiten für Sie:
Montag bis Freitag von 9 – 12 Uhr und 14:30 – 19 Uhr 
und Samstag von 8 – 14 Uhr. 
Außerhalb dieser Zeiten gerne nach Vereinbarung.

Mit diesem Angebot verlieren alle vorangegangenen Preislisten ihre Gültigkeit.

Die Preisangaben verstehen sich einschließlich Glas und Verpackung.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir nur Flaschen in einwandfreiem  

Zustand und ausreichend frankierte Sendungen zurücknehmen können.

Der Versand erfolgt auf Gefahr und Kosten des Auftraggebers. Transport- 

schäden sind umgehend beim zuständigen Lieferspediteur zu melden oder auf 

dem Lieferschein zu vermerken.

Versandkosten

Bis 11 Flaschen: 6,00 €

Ab 12 Flaschen frei Haus

Ist ein bestellter Wein ausverkauft, behalten wir uns eine entsprechende Ersatz-

lieferung vor. Weinsteinauskristallisierung ist ein natürlicher Vorgang und kein 

Grund zur Beanstandung. Die Ware bleibt bis zur vollen Bezahlung unser Eigen-

tum. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Waldkirch-Buchholz. Der  

Umwelt zuliebe: Gerne nehmen wir Ihr Leergut zurück, die Flaschen werden von 

uns gespült und wieder gefüllt.

Geschäfts- und Lieferbedingungen

424/24/03 DE-ÖKO-022

UNSER ANGEBOT
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